
На початку третього тисячоліття   людство вражають неінфекційні 

захворювання, серед яких часто зустрічається Метаболічний синдром ( МС).  

Мета-аналіз широкомасштабних досліджень показав, що в популяції 

дорослого населення МС діагностується від 20% в Китаї до 34% у США. В 

Україні  30,6% осіб у віці 30-69 років мають МС. У жінок він зустрічається в 

2,4 рази частіше  і з віком число хворих збільшується. За результатами 

досліджень у віковому діапазоні  30-39 років МС був виявлений у 3%,в 40-49 

років у − 6,6%, у 50-59 років − 19%, 60-69 років − у 27% респондентів. 

Етіологічні чинники МС  різноманітні, але до основних причин 

належать : екологічні та стресові фактори , гіподинамія,  надмірне вживання 

висококалорійних продуктів харчування.   

МС включає в себе перелік багатьох відомих захворювань  та станів, 

які , в своєму  кінцевому результаті,  впливають на архітектоніку судинної 

стінки , викликаючи  ендотеліальну дисфункцію ( ЕД).  Виявлення цієї 

патології стало можливим за   допомогою   сучасних лабораторних та 

функціональних  методів діагностики. 

В  механізмі   розвитку МС  перекісне   окислення ліпідів  провокує  

подальший  розвиток   певних факторів ризику генетичних і поведінкових 

чинників  і навпаки. З часом метаболіти  накопичуються в стінці  артеріол та 

артерій  у вигляді холестеринових смужок, які  викликають   утворення 

атеросклеротичних бляшок.  Цей стан організму   визначається  в крові :  

порушенням показників  метаболізму ліпідів, білків , вуглеводів, кісткової 

тканини та інших; підвищенням  маркерів тромбоутворення: гомоцистеїну, Д 

– дімеру, фібриногену; зміною гормонального фону .  Ці та інші показники  

впливають   на розвиток серцево – судинних захворювань , у тому числі,  

інсультів , інфарктів, а також цілої низки онкопатології. 

Для  корекції  МС необхідний мультидисциплінарний підхід. Тому до 

конференції залучаємо фахівців різних спеціальностей, чиї  зусилля  

спрямовані на попередження факторів ризику, модифікацію способу життя, 

корекцію стану здоров`я . Та як наслідок --  підвищення   якості  життя 

населення.  

                                                                                                                 Олена Михайленко 
                                                                                                                 к.м.н.,ендокринолог, 
                                                                                                                 проректор з навчально-  
                                                                                                                 методичної роботи  
                                                                                                                 ПВНЗ» Міжнародна академія   
                                                                                                                  екології та медицини»                                                                                                                                                       

 



  ΜΔΞΜ 

         Приватний  вищий навчальний заклад 

 “Міжнародна академія екології та медицини” 

запрошує учених, лікарів, аспірантів, докторантів   

 ВНЗ, наукових організацій та установ взяти участь у 

роботі  Всеукраїнської науково-практичної конференції з 

міжнародною участю 

„МЕТАБОЛІЧНІ РОЗЛАДИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: 

ВПЛИВ ЕКОЛОГІЧНИХ ТА СТРЕСОВИХ ФАКТОРІВ”, 

що проходитиме 18 -19 березня 2021 року на базі ПВНЗ 

“Міжнародна академія екології та медицини” (м. Київ) у 

форматі online, враховуючи епідеміологічну ситуацію. 

Платформа проведення, а також, при можливості, зміна 

формату конференції, будуть повідомлені додатково. 

 

                        Секції конференції: 
Секція 1. Метаболічні розлади: вікові та гендерні 

аспекти. 

Секція 2. Вплив екологічних чинників на здоров’я 

населення. 

Секція 3. Вплив посттравматичного синдрому, аддикцій 

та  COVID-19 на психосоматичний стан людини. 

   У рамках секцій будуть розглядатися питання, 

пов’язані з впливом на метаболічні розлади екологічних 

факторів, а також посттравматичного синдрому, аддикцій 

і наслідків вірусних захворювань. 

 

Робочі мови: українська, англійська, російська 

 

        Адреса оргкомітету конференції 

ПВНЗ “Міжнародна академія екології та медицини” 

Харківське шосе, 121, м. Київ, 03058 

Телефони секретаріату:  

+38(044)576-06-00,  

+38(073)842-47-43; +38(095)842-47-43(Viber) – 

  Білик Тетяна Іванівна; 

+38(063)589-82-78 –Можеїтова Олександра Арнольдівна. 

 

 

Контрольні дати та події конференції 

До 01.03.2021 – подаються реєстраційна картка та тези. 

До 05.03.2021 – надсилається копія квитанції про сплату 

організаційного внеску. 

18.03.2021 – з 8
00 

 – реєстрація, 

10
00

 – відкриття конференції, пленарне засідання, 11
00

 до 

15
00

 – робота в секціях, 

19.03.2021–10
00

 – до 14
00

 – робота в секціях, 14
00

 – 

закриття конференції. 

 

                Розміри оргвнесків становлять: 
150 грн. – публікація тез доповіді обсягом в три сторінки, 

(+25 грн. за кожну наступну сторінку), отримання 

електронної копії  збірнику матеріалів та програми 

конференції, доповідь на конференції; 

200 грн. – публікація доповіді (до 5сторінок), отримання 

друкованого збірнику матеріалів та програми 

конференції, доповідь на конференції. 

Всі учасники конференції отримають сертифікати в 

електронному вигляді (за бажанням – у паперовому, за 

оплату). 

 

Банківські реквізити для сплати внесків: 

 

Номер карти Приватбанку: 5168 7520 0057 4254 

Одержувач: Білик Тетяна Іванівна 

Призначення платежу: оплата участі у конференції. 
*за даними реквізитами оргвнесок сплачується без комісії 

 
Перелік документів, що надаються для участі у 

конференції та публікації у збірнику тез доповідей 

(всі документи надсилаються електронною поштою) 

1. Реєстраційна картка учасника конференції (формат 

файлу Word).  

2. Тези доповіді (формат файлу Word), з обов’язковим 

зазначенням номеру за УДК, анотацією та ключовими 

словами англійською мовою(детальніше – на сайті). 

3. Квитанція про сплату оргвнеску (у відсканованому 

вигляді або фото). 

Реєстраційні картки та матеріали учасників 

надсилаються електронною поштою на адресу 

оргкомітету конференції Tetiana.med.2020@gmail.com. 

Оргкомітет залишає за собою право відмовити в 

публікації тез доповіді у разі їх невідповідності тематиці 

конференції або вказаним вимогам оформлення та у разі 

відсутності у роботі наукової та/або практичної цінності. 

Після відправлення тез доповіді слід дочекатися 

електронного листа-підтвердження про їх прийняття і 

потім сплатити оргвнесок. 

 

Умови участі у конференції, приклад оформлення тез 

доповідей та новини дивіться на веб-сайті 

http://maem.kiev.ua/nakovi-konferentsii/ 

 

 

 

              Публікації та програми стажування 

 

       За результатами конференції буде видано збірник 

матеріалів(в електронному та друкованому варіантах). 

Учасники конференції будуть мати можливість 

розмістити статті за матеріалами доповідей в журналах: 

International Journal of Healthcare Management (Scopus), 

Scientific Journal - Materials and Technology (Scopus). 

        Завдяки участі співорганізаторів конференції та 

наших зарубіжних партнерів, маємо можливість 

запросити учасників конференції  долучитися до 

програм міжнародного наукового та  науково-

педагогічного ОНЛАЙН СТАЖУВАННЯ, 

організованого INTERNATIONAL ACADEMY 

S.P.E.K.T.R., SLOVENIA, 180 год/6 ECTS, спільно з 

провідними словенськими науково-дослідними 

інститутами та медичними центрами.  

         По завершенню стажування надсилається іменний 

СЕРТИФІКАТ Європейського зразка. Учасники 

стажування будуть мати можливість відвідати наукові 

установи та медичні і термальні центри в СЛОВЕНІЇ на 

пільгових умовах.  

Вартість стажування залежить від направлення і 

комплексу наданих послуг. 

Варіант програми: Сучасні тенденції медичної практики. 

Можливості реабілітаційних впливів на пацієнтів. 

Інноваційні методи діагностики та технології 

впровадження роботи мультидисциплінарної команди. 

Можлива індивідуальна тематика стажування. 

За додатковою інформацією звертатися: 

INTERNATIONAL ACADEMY S.P.E.K.T.R., SLOVENIA 

Юлія Пате, 

julia.pate.doo@gmail.com 

+386 41 562 187, viber, whatsup, telegram 

 

 



 
ЕЄСТРАЦІЙНА КАРТКА УЧАСНИКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Автор, відправляючи в Оргкомітет конференції Реєстраційну 

карту та тези доповіді, надає Оргкомітету на весь термін дії 

виключних прав на тези доповіді такі права: 

 

- Право на відтворення тез доповіді без обмеження тиражу 

примірників (кожен примірник містить ім'я автора тез 

доповіді); 

- Право на розповсюдження тез доповіді будь-яким способом; 

- Право на внесення до складеного твору; 

- Право на доведення до загального відома; 

- Право на використання метаданих (назва, ім'я автора 

(правовласника), бібліографічні матеріали тощо) тез доповіді 

шляхом розповсюдження і доведення до загального відома, 

обробки та систематизації. 
      

 

 

 

Вимоги до оформлення тез доповідей: 
При оформленні тез доповідей рекомендується скористатись 

прикладом оформлення тез доповідей, що розміщений на веб-

сайті  http://maem.kiev.ua/nakovi-konferentsii/ 

 
Об’єм тексту: 3-5 (обов’язково повні) сторінки (включаючи 

рисунки і таблиці). 

 

Формат аркуша: А5 (148×210 мм). Поля: верхнє – 30 мм; праве, 

нижнє – 20мм; ліве – 15мм. Міжрядковий інтервал – одинарний. 

Текстова частина: Times New Roman, 9 кегль; відступ першого 

рядка абзацу 0,55 см; вирівнювання по ширині, без переносу 

слів. Рисунки (подаються у ч/б зображенні): товщина  ліній 

рисунків і схем – не менше, ніж 0,5 пт і не більше, ніж 1 пт.; 

написи на рисунку і підпис під рисунком – 8 кегль. Таблиці: 

Таблиця 1 – 9 кегль курсив, з правого боку; назва таблиці – 9 

кегль напівжирний прямий; текст таблиці – 9 кегль; відступ від 

назви вверх і вниз – 4 пт. Формули: латинські літери – курсив, 

грецькі, українські, російські – прямі; звичайний символ – 9 пт, 

великий індекс – 6 пт, малий індекс – 5 пт, великий символ – 9 

пт, малий символ – 6 пт.  

Увага! При форматуванні тексту забороняється ущільнювати 

шрифт, з метою зменшення його об’єму, та робити відступи за 

допомогою пробілів.  

Задля уникнення орфографічних помилок слід перевірити текст 

тез за допомогою функції «Правопис».  

Список використаної літератури оформлюється відповідно до 

ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 "Система стандартів з інформації, 

бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. 

Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання".  

Між ініціалами авторів та наукового керівника ставиться 

пробіл. За наявності у авторів та наукового керівника наукового 

ступеню та вченого звання, їх вказують скорочено (наприклад, 

професор – проф., доцент – доц., доктор технічних наук – д.т.н., 

кандидат біологічних наук – к.б.н.). У разі відсутності 

наукового ступеню вказується статус – аспірант, молодий 

учений, студент. 

 

Структура публікації: 

1. Прізвище та ініціали  авторів, науковий  ступінь, посада, 

установа, місто - мовою оригиналу та англійською мовою. 

2. Адреса установи. 

3. Назва статті  мовою оригиналу та англійською мовою . 

4. Анотація  англійською мовою (100-150 слів). 

5. Ключові слова  англійською мовою (5 - 7 слів або 

словосполучень). 

6. Основний текст статті (обовязково виділити: вступ, мету, 

методи дослідження, результати, висновки). 

7. Список літератури. 

 

 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

УКРАЇНИ 

 
ПВНЗ “МІЖНАРОДНА АКАДЕМІЯ ЕКОЛОГІЇ ТА 

МЕДИЦИНИ” 

НАЦІОНАЛЬНА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ 

ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ІМ.П.Л.ШУПИКА 
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 ВСЕУКРАЇНСЬКА  

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ  

З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ 
 

 

МЕТАБОЛІЧНІ РОЗЛАДИ 
НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: 

ВПЛИВ ЕКОЛОГІЧНИХ ТА 
СТРЕСОВИХ ФАКТОРІВ 

 

З А П Р О Ш Е Н Н Я 
 

 

                м. Київ, 18-19 березня 2021 року 

Прізвище  

Ім’я   

По батькові  

Статус Професор, доцент,докторант, 

аспірант, молодий учений 

Назва установи/ 
навчального 

закладу 

 

 

Посада  

 

 

Контактні телефони 

E-mail 

 

Адреса установи 

 

 

 

Науковий керівник 
(за наявності) 

ПІБ, посада, науковий ступінь, вчене 
звання 

Контактні телефони 

E-mail 

 

Співавтори  ПІБ, посада,  
наук. ступінь, 

вчене звання 

Назва уста-
нови/навчаль-

ного закладу 

Назва доповіді   

Секція конференції  

Мета участі у 
конференції: 

(необхідне 

підкреслити) 

→ представлення доповіді з 
публікацією у збірнику конференції;  

→ тільки публікація у збірнику 

конференції. 

Чи потрібне 

офіційне 

запрошення? 

Так (посада та ПІБ 

особи, яку слід 

запросити офіційним 
листом)  

Ні 



Наші зарубіжні партнери

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

PAULO MOREIRA 

Founding Editor of the International Journal of Healthcare 

Management 

Oxford, England, United Kingdom 

editorijhm@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Julia Pate 

Director/co-founder 

International academy S.P.E.K.T.R, d.o.o 

Veliki Orehek 42, SI-8000, Novo mesto 

Slovenia 

Tel: +38641562187, viber, whatsup 

julia.pate.doo@gmail.com 
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Олена Михайленко -  проректор з навчально - методичної роботи,  к..мед.н. зав кафедри 

соціальної медицини та профілактичної медицини  

Тетяна Білик – секретар,  к. б. н., доцент кафедри фундаментальної медицини з курсом 

фармакології 

члени оргкомітету :  

Олександра Можеїтова -  к . б. н., доцент кафедри фундаментальної медицини з курсом 

фармакології 

Валентин Пострєлко  -  д. мед н.,  зав. каф. внутрішніх хвороб з курсом ендокринології    

Ксенія Гріщук- к. мед н. ,асистент кафедри соціальної та профілактичної медицини  

Олеся Зоріна – д. б. н, доцент кафедри соціальної та профілактичної медицини  

Тат’яна Любарець – д. мед. н,  професор кафедри внутрішня медицина з курсом 

ендокринологія 

 

 

 

 

 

 

 

Регламент конференції:  

Пленарні доповіді до 30хвилин , 

 секційні доповіді до 20  хвилин, 

на запитання та виступи в дебатах 10хвилин 



18 березня, четвер 

Секція 1 

Метаболічні розлади: вікові та гендерні аспекти  

Модератори: к.мед.наук, Михайленко О. к.мед.наук Гріщук К.  

 

Час Тема доповіді Доповідач  Доповідач Тривалість  

доповіді 

10.00 Вітальне слово 

керівництва Академії 

Доктор мед наук, професор 

Кандидат мед наук  

 

Говсєєв Д.О 

 

ГрідчінС.В. 

5хв 

 

5хв 

10.10  

Ковід 19: виклики 

сьогодення 

Доктор мед наук,   професор 

 

Говсєєв Д.О 

 

Пленарна 

доповідь 

20хв 

10.30 Метаболічний синдром 

та його складові  

Зав кафедри соціальної та 

профілактичної медицини 

канд. мед наук  

Михайленко 

О.Ю. 

Пленарна 

доповідь 

20хв 

10.50 Психічні та аддиктивні 

порушення  внаслідок 

пандемії Covid19   

Зав кафедри внутрішньої 

медицини з курсом 

ендокринології 

доктор мед наук  

Пострелко 

В.М. 

Пленарна 

доповідь 

20хв 

11.10 Вплив макросудинних 

ускладнень  та їх 

поєднань на частоту і 

структуру онкологічних 

захворювань у хворих на 

цукровий діабет 2 типу. 

Асистент кафедри соціальної 

та профілактичної медицини 

 

Крушинська 

З.Г. 

20хв 

11.30 Механізм розвитку 

метаболічних змін при 

інфекційних 

захворюваннях 

Асистент кафедри соціальної 

та профілактичної медицини 

 

Тимошенко 

С.М. 

20хв 

12.00 The impact of 

environmental factors on 

public health: the role of 

digital health 

 

 

Вплив факторів 

навколишнього 

середовища на здоров’я 

населення: роль 

цифрового здоров’я. 

 

Founding Editor of the 

International Journal of 

Healthcare Management 

Oxford, England, United 

Kingdom 

Paulo 

Moreira  

30хв 

12.30 Метаболічний синдром 

та ліпідограма: що 

потрібно врахувати? 

Представник компанії Сінево Ольга  

Шевченко 

30хв 



13.00 Метаболічний 

синдром – 

основа 

протробогеного 

статусу 

канд. мед наук. 

лікар вищої 

категорії, 

гематолог, 

доцент кафедри 

внутрішньої 

медицини КНУ 

ім. Тараса 

Шевченка к 

Родіонова І.О. 20хв 

13.20 Вплив 

Верапамілу на 

зовнішнє 

дихання і 

газообмін при 

моделюванні 

метаболічного 

синдрому 

Доцент кафедри 

фундаментальної 

медицини 

Цапенко П.К. 20хв 

13.40 Сучасна 

стратегія 

лікування 

пацієнтів з 

цукровим 

діабетом 2  

типу. 

Зав кафедри 

соціальної та 

профілактичної 

медицини 

канд. мед наук   

МихайленкоО.Ю. 20хв 

 

                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Секція 2(18.03.2021) 

 

 Вплив екологічних чинників на здоров’я населення 

     Модератори: д.м.н. Любарець Т.Ф., д.м.н.Зоріна О.В. 

Час Тема доповіді Доповідач  Доповідач Тривалість  

доповіді 

15.00 Вступне слово модераторів  

секції  

  10хв 

15.10 Основні  проблеми при 

імплементації в Україні водного 

законодавства ЄС  з якості 

поверхневих вод, що 

використовуються у питному 

водопостачанні 

Доктор мед. наук,   

професор 

 

Зоріна О. В. 

 

 

20хв 

15.30 

 

 

 

 

 

 

15.55 

 

Розвиток візуальної екології як 

засобу захисту інтегрального 

здоров’я 

 

 

 

 

 

Особливості поширеності 

ізольованих та гаплотипових  

поліморфних варіантів  генів 

імунної відповіді  (TNF-α, TGF-

β1, IL-6, IL-10, IFN-γ HLA-A, 

HLA-B, HLAC, HLA-DRB1, 

HLA-DQA1, HLA-DQB1) у 

хворих на плазмоклітинну 

мієлому у віддалений період 

після аварії на Чорнобильській 

АЕС 

Зав кафедри 

соціально-

гуманітарних 

дисциплін ПВНЗ 

МАЕМ 

канд.філол.наук 

 

Доктор мед. наук,   

професор 

 

Дударенко 

Л. В. 

 

 

 

 

 

Любарець 

Т.Ф. 

20хв 

 

 

 

 

 

 

20хв 

16.15 Глобальні екологічні проблеми та 

техногенна людина: 

антропологічні виміри і 

трансформація гуманізму 

Канд.філ. наук, 

доцент 

Сокрут В. М. 20хв 

16.35 Уявлення про екологію за часів  

античності (на матеріалі трактату   

«Природничі питання »Луція  

Аннея Сенеки Молодшого) 
 

Ст. викл. кафедри 

соціально-

гуманітарних 

дисциплін 

ПВНЗ МАЕМ 

 

Яранцева О. 

І. 

20хв 

                                                      

                                        

 

 



Секція 3 (19.03.2021) 

 

 Вплив посттравматичного синдрому, аддикцій та COVID-19 на 

психосоматичний стан людини 

 Модератор: д.м.н. Пострелко В.М. 

Час Тема доповіді Доповідач  Доповідач Тривалість  

доповіді 

10.00 Вступне слово модератора секції   15хв 

10.15 Аналіз клінічних проявів 

постінтоксикаційних  

кардіоваскулярних порушень при 

алкогольній залежності, 

коморбідною з посттравматичними 

стресовими розладами, в умовах 

пандемії COVID-19 

 

Зав кафедри 

внутрішньої 

медицини з 

курсом 

ендокринології 

д. мед. наук 

Пострелко 

В.М. 

 

20хв 

10.35 Психопатологічний та адитивний 

статус осіб, що страждають  на 

синдром залежності від алкоголю, 

після перенесеної корона вірусної 

хвороби COVID – 19 

 

Студент КМУ Тасенко М.В. 

 

20хв 

10.55 Розробка  нових психологічних 

комплексів  в лікуванні та 

реабілітації психічних хворих, яку 

перехворіли на  COVID-19  

 

Практичний 

психолог 

Посторонко 

О.О. 

 

20хв 

11.15 Психічні порушення у осіб, котрі 

перенесли СOVID-19 

 

Лікар вищої 

категорії 

Пономаренко 

Т.В. 

 

20хв 

11.35 Possibilities of rehabilitation of the 

consequences of distress in the 

mineral water resorts of Slovenia 

Міжнародна 

академія 

СПЕКТР, 

Словенія 

 

Валерій 

Аракелов, 

Юлія Пате 

 

20хв 

11.55 

 

 

 

 

 

 

12.15 

Розлади адаптаційних реакцій у 

дітей шкільного віку з надмірною 

вагою та ожирінням під час 

впровадження карантинних заходів 

у зв’язку з пандемією COVID-19 

 

 

Сприйняття  радіаційних ризиків  

жителями міста з урановидобувною 

шахтою 

Д.мед.наук, 

зав.лабораторії 

 

 

 

 

Канд. мед. наук, 

доцент 

Гозак С.В.  

 

 

 

 

 

ДороганьС.Б. 

20хв 

 

 

 

 

 

20хв. 

 



12.35 COVID-19: психосоматичні наслідки 

для педагогічних працівників та 

студентів  

Канд.техн..наук, 

доцент  

ПВНЗ МАЕМ 

 

Тютюников І.Є. 

 

20хв 

12.55 Дистанційне навчання студентів-

медиків засобами сервісу Zoom як 

невід’ємна складова освітнього процесу 

в умовах пандемії COVID-19 

  

 

Канд.пед.наук,  

Доцент ПВНЗ 

МАЕМ 

Віцюк А.А. 

 

20хв 

13.15  Рeculiarities of distance tuition in 

extreme conditions in medical academy 

 

Аспірант, 

асистент 

ПВНЗ МАЕМ   

Беліченко І.С. 

  

 

20хв 

 

  

  

 


